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Americký prezident Donald Trump označil Vladimíra Zelenského za „diktátora bez
voleb“ a obvinil ho ze ztráty části americké pomoci Ukrajině. Tvrdí, že pouze jeho
administrativa dokáže vyjednat mír s Ruskem, zatímco Kyjev dál odmítá ústupky.

Americký prezident Donald Trump ve středu znovu ostře kritizoval ukrajinského prezidenta
Vladimíra Zelenského, kterého označil za „diktátora bez voleb“ a obvinil ho z korupce a
neochoty ukončit válku s Ruskem.  Ve svém příspěvku na sociální síti  Truth Social tvrdil,  že
polovina  amerických  financí  zaslaných  Ukrajině  je  „ztracená“,  a zpochybnil  smysl  americké
podpory Kyjevu.

„Představte si to, skromně úspěšný komik Volodymyr Zelenskyj přesvědčil Spojené státy, aby
utratily 350 miliard dolarů na válku, která nemohla být vyhrána a která vůbec nemusela
začít.  Ale válku,  kterou on sám, bez Spojených států a bez ‘TRUMPA’,  nikdy nebude schopen
ukončit. Spojené státy zaplatily o 200 miliard dolarů více než Evropa, a zatímco evropské peníze jsou
garantované, USA zpět nedostanou vůbec nic,“ napsal Trump.

Trump v příspěvku dále kritizoval svého předchůdce Joea Bidena, že nepožadoval férové
rozdělení finanční pomoci mezi Spojené státy a Evropu. Podle něj měla Evropa nést větší díl
odpovědnosti, protože válka na Ukrajině je pro ni důležitější než pro USA.

„Máme velký, krásný oceán jako oddělení, proč by tato válka měla být náš problém?“ ptal se Trump
rétoricky.

Nejkontroverznější  částí  Trumpova  prohlášení  je  obvinění,  že  polovina  amerických  peněz
poskytnutých Ukrajině je „ztracená“. Odkázal na údajná slova samotného Zelenského, který měl
přiznat, že významná část pomoci se nedostala ke svému zamýšlenému účelu.

„Na vrcholu toho všeho Zelenskyj přiznává, že polovina peněz, které jsme mu poslali, chybí.
Odmítá uspořádat volby, jeho popularita v ukrajinských průzkumech je nízká, a jediné, v čem byl
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dobrý, bylo to, jak hrál na Bidena jako na housle,“ pokračoval Trump.

Trump také zopakoval, že jeho administrativa aktivně jedná s Ruskem o ukončení války, a tvrdil, že
pouze on a jeho vláda mohou válku efektivně ukončit.

„Zelenskyj  se  musí  rychle  pohnout,  jinak  mu  žádná  země  nezbyde.  Mezitím  úspěšně
vyjednáváme konec války s  Ruskem – něco,  co všichni  uznávají,  že  jen „TRUMP“ a Trumpova
administrativa dokáže. Biden se o to nikdy ani nepokusil, Evropa nedokázala přinést mír a Zelenskyj
si pravděpodobně chce udržet svůj „penězovod“, napsal Trump.

Trumpovy výroky naznačují, že jeho administrativa tlačí Ukrajinu k mírovým jednáním s
Ruskem,  přičemž americká  vojenská  pomoc se  ocitá  pod  rostoucím tlakem.  Sněmovna
reprezentantů, kde mají republikáni většinu, stále blokuje nový balíček pomoci ve výši 60 miliard
dolarů, a Trump dal jasně najevo, že podpora Kyjevu už není prioritou Bílého domu.

Zelenskyj zatím jakoukoli možnost vyjednaného míru s Ruskem, který by znamenal územní ústupky,
odmítá.  Otázkou však zůstává,  jak dlouho si  bude moci dovolit  vzdorovat,  pokud Spojené státy
výrazně omezí svou podporu.

Trumpova rétorika naznačuje,  že  americko-ukrajinské vztahy se mohou zásadně změnit,  a  to  s
potenciálně katastrofálními důsledky pro Kyjev.
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ZELENSKÝ MUSÍ PRYČ, shoduje se Trump s Putinem! Mírovou smlouvu nemůže
podepsat  nelegitimní  prezident!  Trump potvrdil  uniklé  informace  o  3-fázovém
plánu na mírové urovnání konfliktu na Ukrajině!

Ukrajina neměla začínat válku s Ruskem a pokud bude Kyjev chtít sedět u vyjednávacího stolu, měly
by nejprve na Ukrajině proběhnout prezidentské volby! Zelenského preference se totiž propadly na
4% a není to požadavek Ruska, ale můj a ostatních zemí! Donald Trump prakticky potvrdil uniklé
informace novinářů z Rijádu o 3-fázovém plánu na mírové urovnání konfliktu na Ukrajině!

Zelenský musí pryč, shoduje se Trump s Putinem!
Ukrajinci neměli začínat válku s Ruskem v březnu a dubnu 2022, když se rozhodli odmítnout
ruský návrh na neutralitu
Diktátor bez voleb!
Evropská unie a Ukrajina jsou nepřáteli míru!
Mírovou smlouvu za Ukrajinu nemůže podepsat nelegitimní prezident!
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konfliktu-na-ukrajine
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